
Контрольная работа   по теме  “Умножение и деление обыкновенных дробей”
1 вариант
1.Выполните умножение  
А)      б)     в)   г)
2.Найти число, обратное числу 
А)     б)   в)    г) 1
3.Выполните  деление  :  
А)       б)       в)     г) 
4.Вычислите ( 
А)    б)    в)    г) 
5. Решите уравнение
А)  х =     б) х :   = 
6.Вычислите           :(  +  ) -  
7. Три бригады собрали урожай с поля площадью 240 га. Первая бригада собрала урожай с  поля, вторая-с  поля, а третья- с остального. С  участка какой площади собрала урожай третья бригада? 
8. В санаторий завезли   апельсины, мандарины и лимоны. Апельсины составляли   всех фруктов, мандарины - , а лимоны – остальные99 кг. Скольковсего было фруктов?


                                                                                                                                                   2 вариант
1.Выполните умножение  
А)      б)     в)   г)
2.Найти число, обратное числу 
А)     б)   в)    г) 1
3.Выполните  деление  :  
А)       б)       в)     г)                                                         4.Вычислите ( 
А)    б)    в)    г) 
5. Решите уравнение
А)  х =     б) х :   = 
6.Вычислите                                                                                     
 :(  +  ) -  
7. В магазин завезли 360 кг овощей. Из них   составлял картофель,  - морковь , а остальное – капуста. Сколько килограммов капусты завезли в магазин  ?
8. Для класса купили тетради, ручки и карандаши. Стоимость тетрадей составила  стоимости всей покупки , стоимость ручек -  , а стоимость карандашей – остальные 70 рублей. Найдите стоимость всей покупки.





3 вариант.
1.Выполните умножение  
А)      б)     в)      г)
2.Найти число, обратное числу 
А)     б)   в)    г) 1
3.Выполните  деление  :  
А)       б)       в)     г)                                                               4.Вычислите ( 
А)    б)    в)    г) 
5. Решите уравнение
А)  х =     б) х :   = 
6.Вычислите                                                                                     
 :(  -  ) +  
7. Три тракториста вспахали 315 га земли. Первый вспахал  всей земли, второй -   Сколько гектаров земли вспахал  третий тракторист ?
8. В программе школьных спортивных соревнований были прыжки в длину, прыжки в высоту и бег. В  соревнованиях по бегу участвовали   всех участников , в прыжках в высоту -  всех участников и в соревнованиях по прыжкам в длину – остальные 36 участников. Найдите количество всех участников соревнований.

4 вариант
1.Выполните умножение  
А)      б)     в)      г)
2.Найти число, обратное числу 
А)     б)   в)    г) 1
3.Выполните  деление:  
А)       б)       в)     г)                                                                                   4.Вычислите ( 
А)    б)    в)    г) 
5. Решите уравнение
А)  х =     б) х :   = 
6.Вычислите                                                                                     
 (  -  ) +   :
7. Три машинистки напечатали 360 страниц. Первая выполнила  работы , вторая -  работы, а третья _ остальное. Сколько страниц напечатала третья машинистка?
8. Из города в туристический лагерь школьники ехали поездом, потом на автомобиле, а дальше шли пешком. Поездом школьники проехали  всего пути, на автомобиле -  ,а пешком – остальные 14 км. Какой путь преодолели школьники от города до туристического лагеря?


[bookmark: _GoBack]
